

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Adéla Jindrová

Vedoucí práce: Mgr. Renata Vytejšková, Ph.D.

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacientku s karcinomem prsu

Autor posudku:
(jméno, příjmení, Mgr. Jana Holubová
zaměstnavatel, 3. LF UK v Praze
kontakt - e-mail, jana.holubova@lf3.cuni.cz
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce

1

Studentka si zvolila stále aktuální téma.

3

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka užila 30 zdrojů domácích autorů a 3 zahraniční.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

2

Autorka zpracovává kazuistiku u 62 leté pacientky.

Bakalářská práce je rozdělena na dvě části. V první části autorka seznamuje čtenáře s anatomickým obrazem prsu. Dále se zabývá problematikou karcinomu prsu.

V další části předkládá lékařskou anamnézu, předhospitalizační vyšetření, průběh hospitalizace a vlastní oš. anamnézu stanovenou ke 3. dni hospitalizace. Vychází z modelu M. Gordonové. Stanovuje si 6 oš. problémů, které dále rozpracovává. Následuje diskuze a závěr.

V předložené práci je několik nepřesností. V lékařské anamnéze postrádám uvedení zdroje. V oš. anamnéze se objevuje informace i z 2. pooperačního dne. V pooperační péči autorka užívá termíny silná bolest, silnější bolest, ale chybí zde upřesnění pomocí VAS. U některých oš. problémů si autorka stanovuje příliš vysoké cíle. Věk nemocné se poprvé čtenář dovidá až na str. 58. Chybí oddíl edukace.

I přes připomínky, náhled do problematiky je dobrý. Je zde patrná snaha o komplexní zpracování. Propojují se zde znalosti i zkušenosti autorky z oš. péče o nemocné s touto diagnózou.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

3



Bakalářská práce má rozsah 89 stran a pět příloh. V práci je několik drobných překlepů. Chybí seznam zkratk. Některé odborné termíny nejsou přesně formulované.

Body
celkem

12

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

O čem edukujete nemocnou po operaci prsu?

Hodnocení celkem: Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě~~:

Návrh klasifikace práce: výborně - ~~velmi dobře~~ – ~~dobře~~ – ~~nedostatečně~~

Datum:

20.6.2024

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	<i>Poznámka</i>
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>